A Valasztas Ejszakaja

Jatékszabadly

Alkonyodik, és lassan zarnak a szavazoéfiilkék. Partod kampanymenedzsereként kizdelmes hetek
vannak mogotted. Ahogy mindenki sejtette, ez a valasztas rendkivil kiélezett harcot hozott a két tdbor
kozott és valdszinlleg nllanszok dontenek majd. Vajon jo dontéseket hoztal a kampany alatt? Jol
szamitottad ki az ellenfél part Iépéseit és jol reagaltal rajuk? Még néhany perc, és elkezdenek szivarogni
a valasztékeriletek eredményei. Tapinthato a fesziiltség a teremben, mert nemsokara minden kiderdl.
Ma van a valasztas éjszakadja.

A Vdlasztas Ejszakaja egy kompetitiv, teriiletfoglalds jaték két személynek, melyben a jatékosok azért
kiizdenek, hogy tobb mandatumot szerezzenek, mint ellenfeliik és ezzel megnyerjék a valasztast. Tiz
fordulén keresztil a kockdik értékeit hasznalva prébalnak meg minél tobb mezébe szamokat
(tdmogatodkat) beirni, ezaltal régionként tobbséget szerezni és a végpontozasnal gy6zedelmeskedni. A
jatékosok kozott rendkivil magas az interakcié mértéke, mert ugyanazon térképen, egymast kiszoritva
probalnak befolyast szerezni, és kockakijatszasi dontéseik folyamatosan hatdssal vannak a masikra.

Alapadatok:

- Jatékosszam: 2
- Jatékidé: 30 perc
- Javasolt életkor: 10+

A jaték kellékei:

Partinként 1 db jatéktabla, amit a jatékosok kozdsen hasznalnak

2 db paravan / jatékos segédlet, amely mdgé dobas utan a kockaikat rejtik majd (jatékosonként
1 db; elsé jaték el6tt olloval kivaganddk ugy, hogy behajtva megalljanak)

1-1 db toll vagy ceruza (kiilonb6z6 szinliek, hogy a jatéktablaba beirt szamokat meg lehessen
kiilonboztetni)

Jatékosonként 1 db kék, 1 db piros és 1 db fehér szinl hatoldali dobdkocka (6sszesen 6 db
kocka)

Elsé jatékos kockdi: Madsodik jatékos kockdi:

880 -+ 88U

1. Uljetek egymassal szembe és tegyetek kozépre 1 db jatéktablat. A jatékosok kézdsen hasznaljak
majd a tablat.
Mindkét jatékos valasszon maganak egyet a két kiilonb6z6 szin( toll vagy ceruza kozdl.
Ezutdn vegyen magdhoz mindenki 1 db paravant / jatékos segédletet, és tegye maga elé ugy,
hogy a segédlet részét lassa.
Minden jatékos vegyen magahoz 3 db hatoldalu dobdkockat a kdvetkez6 szinekben: 1 db
kéket, 1 db pirosat és 1 db fehéret.
A jatéktdbla ,Part neve” részébe irjatok be ambicidzus partotok nevét. Ezutdn indulhat a jaték
az 1. forduléval!

Elokésziletek:




A jatéktabla bemutatasa:

A jatéktabla kdzponti részén Magyarorszag sematikus térképe lathatd, benne 7 régidval. A régidkban
lres mez6k taldlhatdk, melyek a valasztokerileteket jelképezik. Egy mez6be csak egy szdm irhato, és
ha egy szam bekeriilt egy mez6be, azt nem lehet mar kitordlni vagy felllirni. A régidk killonb6z6 szamu
mez6t tartalmaznak 5 és 7 kdzott, mely az elnyerheté mandatumok szdmat is befolydsolja. Minél tobb
mez8 taldlhaté egy régidban, anndl tobb mandatum szerezhet6 a régid dominalasdval. A régidk
pontozasa megtaladlhatd a jatéktablan.

A tdbla jatékosok feldli részén kovethet6 a felhasznalt atforgatasok szama és a szettekhez szlikséges
értékek darabszama (lasd késébb). A lejatszott forduldk szama szintén athlzassal jelolhet6 a lap aljan.

A jaték menete:

A jatékosok 10 forduldn keresztil kiizdenek a gy6zelemért. Minden fordulé a kovetkez6képp épiil fel:

1. KOCKADOBAS SZAKASZ: A jatékosok minden fordulé elején dobnak kockaikkal, ezzel kialakitva
a forduléban felhaszndlhatd kiinduld kockaikat. Megmutatjak dobasukat a masiknak, majd
elrejtik kockaikat a paravanjuk mogé.

AKCIO SZAKASZ: Egy forduldban mindkét jatékos két akcidt hajt végre, egy akcié egy kocka
kijatszasat jelenti.

a. Az ELSO AKCIO soran mindkét jatékos egyidejlleg valaszt egyet a paravanja mogé
rejtett 3 kocka koziil, és egyszerre felfedik azt. Ezutdn, ha a masik fél kijatszott kockaja
nem gatolja meg, meghatdrozott sorrendben a kocka értékét a szinének megfeleld
szabalyok szerint beirjak a jatéktabla egy szabad mezéjébe.

Ezt kovetSen a MASODIK AKCIO kovetkezik, ahol hasonléan jarnak el annyi
kiilénbséggel, hogy mar csak a paravan mogotti, eddig ki nem jatszott 2 darab kocka
kozul valaszthatnak.
3. Ha barkinek legalabb egy szdmot sikeriilt beirni a két akcié sordn, a forduld véget ér és Uj
kezd6dik a kockadobas szakasszal. Ellenkezd esetben a harmadik, ki nem jatszott kocka értékét
be kell irni a jatéktabla egy szabad mezGjébe a kocka szinének megfelel6 szabalyok szerint.

A 10. forduldt kovetGen vagy ha elfogyott az 6sszes szabad mezd a jatéktablan, a jaték véget ér és a
VEGSO PONTOZAS kévetkezik. Ekkor mind a 7 régiét egyesével le kell pontozni ugy, hogy 6ssze kell
adni a jatékosok beirt szamait (tdmogatdit), és akinek magasabb ez az 6sszeg, az nyerte meg az adott
régiot és szerezte meg az érte jaré mandatumokat. Az a jatékos a gyGztes, akinek a 7 régio lepontozasa
utdn tobb manddtuma van.

KOCKADOBAS szakasz minden fordulé elején:

A jatékosok minden fordulé el6tt dobnak kockaikkal. A dobasok egymas el6tt nyilvdnosan torténnek,
igy mindkét fél megnézheti a masik dobasanak eredményét. A dobds szakasz addig tart minden jatékos
esetében, amig mindharom kockan kilonb6z6 szam szerepel. Ezt a kovetkezGképpen érik el a
jatékosok:

1. Egyszerre dobnak mindharom kockdjukkal. Ha van a dobasok kdzt egyedi szam (tehat olyan,
ami nem egyezik meg egy masik kocka értékével), azt félrerakjak, jelezve, hogy azzal mar nem
fognak dobni. Ha két vagy akar harom kockan ugyanolyan szam szerepel, azokkal Gjra kell
dobni.




2. Ujra dobnak a nem félrerakott kockakkal, és ha olyan szam jén ki, amely nem egyezik a mar
félrerakott vagy éppen Ujradobott kocka barmelyikével, félrerakjak azt.
3. Addig folytatjak a fenti Iépéseket, amig mindharom kockan kiilonb6z6 szam szerepel.

Példa a kockadobds szakaszra:

Lili egyszerre dob a hdrom kockdjdval, mely a kévetkez6 eredménnyel jar: . . @

A FEHER kockdjdn 1évé 4-es szam egyedi, igy azt félrerakja, és ezzel a kockdval mdr nem dobhat
ujra. Viszont a KEK és PIROS kockdjdn ugyanaz a szém szerepel, ezért azokkal ujra kell dobnia.

Ujradobdsdnak eredménye a kbvetkezs: B '

A KEK kockdn taldlhaté 5-6s szdm egyedi, igy azt félreteszi és ezzel a kockdval nem dob mdr ujra.
Viszont a PIROS kockdn 1évé 4-es szam megegyezik a mdr félrerakott FEHER kocka értékével, igy
ezzel a kockdval ismét ujra kell dobnia.

Ismételt ujradobdsdnak az eredménye a kévetkezd: '

Ez a 3-as érték egyik félrerakott kockdn sem szerepel, igy Lili ezt is félrerakja. Ezzel lezdrult
szdmdra a kockadobds szakasz, mert mindhdrom kockdjan kiilénb6z6 érték szerepel. A fordulot

a kévetkezd kockdkkal kezdi meg: B a @

Miutdn mindkét jatékos végzett a kockadobas szakasszal, tanulmanyozhatjak egymas dobasainak
végeredményét. Ha ezzel mindkét fél végzett, a sajat kockaikat elrejtik a paravanjuk mogé és a forduld
hatralévé részében mar nem nézhetik meg a masik jatékos kockait.

AKCIO szakasz — a kockak kijatszasa:

Miutan a jatékosok a paravanjuk mogé rejtették a kockdikat, végrehajtjak elsé akcidjukat. A paravan
mogotti 3 kockajukbdl mindketten kivalasztanak egyet, és egyszerre felfedik azt. Ezutan a kockak szine
szerinti szabalyokkal 6sszhangban és meghatdrozott sorrendben beirjdk a kockan szereplé szdmot a
jatéktabla egy szabad mezGjébe. Ugyanigy jarnak majd el a madsodik akcidjuk soran is, de
értelemszerlien mar csak a paravanjuk mogott talalhatdé, még ki nem jatszott 2 kocka kozil
valaszthatnak. A harmadik kockajukat csak specidlis esetben hasznéljak fel (Iasd: VETOZAS).

A kockak kulonb6zé tulajdonsagokkal rendelkeznek: kijatszasuknak vannak el6ny6s oldalai, de
kockdzatai is, melyek az adott akcid keretében az ellenfél jatékos 4altal kijatszott kockaval
aktivalédhatnak.

KEK kocka:

piacdra, de valahogy az ellenfél pdrt megneszelte, hogy mit terveziink. Ok is
megjelentek egy nagy standdal, és elloptdk elbliink a showt. Félek, hogy az akcionk
nem volt olyan hatdsos, mint ahogy terveztiik!”

m ,Fénék, gond van! Ahogy megbeszéltiik, kimentiink kampdnyolni a vdros legnagyobb

A KEK kocka el6nye, hogy a kijatszas utan barmelyik szabad mezébe beirhatd a rajta talalhaté érték.
Ugyanakkor kijatszasahoz tarsul egy kockazat is: ha az ellenfél jatékos ugyanazzal az akciéval a FEHER

tssza ki, a KEK kocka értéke 2-vel csokken. Ha a csokkentett érték 1 ald esik (ami a kezdeti
1-es és 2-es KEK kockaértékek esetén allhat fenn), akkor nem irhaté be szam.




Példa 1:

Lili elsé akcidjaként a KEK kockdjdt jatssza ki, mig Pali a PIROS kockdjdt: B VSs. m

Mivel Pali nem a FEHER kockdjdt jdtszotta ki, igy Lili megmenekiilt és levonds nélkiil beirhatja az
5-gs értéket egy dltala vdlasztott mezébe. Pali 4-es értéket ir be magdnak (6 ir be elészér, Idsd
BEIRAS szabdlyai, 6. oldal).

Példa 2:

Lili mdsodik akciéjaként a FEHER kock. tssza ki, mig Pali a KEK kockdjdt: @ vs. -

Lili kijétszott FEHER kockdja kettével csékkenti Pali KEK kockdjdnak értékét, igy Pali 3-as helyett
csak 1-es értéket irhat be egy dltala szabadon vdlasztott mezébe (6 kezd). Ezutdn Lili 4-es értéket
ir be magdnak. A forduld véget ér és uj kezdbdik a kockadobdssal szakasszal.

PIROS kocka:

m ,Féndk, helyzet van! Megvdltoztattdk a vdlasztdsi kérzethatdrokat, és a tdmogatdink
mégsem abban a régidban kététtek ki, ahol eredetileg szamoltunk veliik! Hogy
mennyire utdlom a gerrymandering-et!”

A PIROS kocka el6nye, hogy barmelyik szabad mez6be beirhatd a rajta talalhato érték egészen addig,
amig az ellenfél jatékos nagyobb vagy egyenl6 értékd, barmilyen szinl kockat jatszik ki az adott akcio
keretében. Ha a masik jatékos viszont kisebb érték( kockat jatszik ki (barmilyen szinbél), akkor 6
hatdrozhatja meg, hogy hova kell beirni a PIROS kocka értékét.

Példa 1:

Pali kijatszott kockdjanak értéke nagyobb, mint Lili PIROS kockdjanak értéke (4 vs. 5), igy a PIROS
kocka hdtranya nem aktivalddik és Lili dontheti el, hogy melyik szabad mezébe irja be magdnak
a 4-es értéket. Ezutdn Pali egy 5-6s értéket ir majd be magdnak.

Példa 2:

Lili mdsodik akcidjaként a KEK kockdjdt jdtssza ki, mig Pali a PIROS kockdjdt: - VSs. '

Lili kijatszott kockdjanak értéke kisebb, mint Pali PIROS kockdjanak értéke (2 vs. 4), igy Lili
déntheti el majd, hogy Palinak hova kell beirnia magdnak az 4-es értéket. Lili ezért egy olyan régio
egyik szabad mezdgjébe iratja be Palival az értéket, ahol mdr nem sok vizet zavar az a 4-es. Ezt
megelbzben Lili egy 2-es értéket ir be magdnak. A forduld véget ér.

,Féndk, félek bevallani, de a legutobbi kampdnyfogdsunk nem jétt be. Az ellenfél pdrt
valahogy rdjétt, hogy mire késziiliink, és még idében megtették az ellenlépéseket egy
(itds tévéreklam formdjaban!”




A FEHER kocka is barmelyik szabad mezébe beirhatd, és kijatszasaval csokkentheté a masik jatékos
ugyanabban az akcidban kijatszott KEK kockajanak értéke 2-vel. Viszont ha az ellenfél jatékos a KEK
vagy PIROS kockajaval ugyanazon akcié keretében ugyanolyan értéket jatszik ki, mint ami a FEHER
kockan szerepel, a FEHER kocka értékét nem lehet beirni.

Példa 1:

Lili elsé akcidjaként a FEHER kock tssza ki, mig Pali a KEK kockdjdt: @ vs. u

Lili FEHER kockdja megmenekiilt, mert Pali nem olyan KEK vagy PIROS kockdt jdtszott ki, amin
szintén 4-es érték szerepel (4 vs. 6). [gy Lili beirhatja magdnak a 4-es szémot egy szabad mezébe.
Emellett a FEHER kockdja 2-vel még csékkenti is Pali KEK kockdjdnak értékét, igy Pali majd 6-os
helyett csak 4-es értéket irhat be magdnak.

Példa 2:

Lili mdsodik akcidjaként a PIROS kockdjdt jdtssza ki, mig Pali a FEHER kockdjdt: a Vs.

Lili PIROS kockdjdn ugyanugy 5-6s érték szerepel, mint Pali FEHER kockdjdn. Ezért Pali nem
irhatja be az 5-6s szamot magdnak. Lili ettdl fiiggetleniil beirhatja magdnak az 5-6s értéket, és
mivel Pali nem kisebb értéket jatszott ki a PIROS kockdjdval szemben, igy Lili vdlaszthatja meg,
hogy melyik szabad mezébe irja magdnak. A forduld véget ér.

VETOZAS:

[& Vs. QD ,Fénok! Keriil, amibe kertil, de nyomjuk fel 6ket a vdlasztdsi bizottsagnal!”

Ha a két jatékos ugyanazon akcidé keretében ugyanolyan szinl kockat jatszik ki, barmelyik fél
megvétozhatja az értékek beirdsat. Ha egyikik sem szeretne vétdzni, az értékek beirhatdk a kocka
szinének megfelelen. Ha az elsé és masodik akcid is vétdval ér véget akarmelyik fél altal, akkor (és
csakis akkor) a jatékosok felhasznaljak a HARMADIK kockajukat, kotelezéen ki kell jatszaniuk azt, és a
kockak értékeit be kell irniuk az adott szin szabalyai szerint. Ha a kett6b4l csak az egyik akcional tortént
vétd, a harmadik kockat nem hasznaljak fel a jatékosok.

Példa 1:

Az elsé akcid keretében Lili és Paliis a KEK kockdjdt jdtssza ki: . VSs. B

Lili nem ériil annak, hogy 6 csak egy 2-est irhatna be, mig Pali egy 6-ost, ezért megvétdzza az
értékek beirdsat. Eqgyikiik sem ir be semmit, és a mdsodik akcidjukkal folytatjdk a jatékot.

Példa 2:

. (]
A mésodik akcidjuk keretében mindketten FEHER kockdjukat jdtsszdk ki: [:o:] vs. [ O ]

Most Pali gondolja ugy, hogy vétdzni szeretne, mert nem tetszik neki, hogy Lilinél kisebb
szdmot tud csak beirni. igy a mdsodik akcié keretében sem irnak be szémot. Mivel az elsé és
mdsodik akcid is vétdval zdrult, igy kételezé kijatszaniuk és beirniuk a harmadiknak maradt
PIROS kockdjukat a kocka szine szerinti szabdlyokkal 6sszhangban. A forduld véget ér.




ATFORGATAS:

,Fénék, a legfrissebb kézvéleménykutatdsok szerint nagyon le vagyunk maradva. Itt az
ideje, hogy valami varatlant huzzunk!”

A jatékosok a jaték soran otszor atforgathatjdk az ellenkezd oldalara a paravan mogé tett egyik
kockajukat. gy példaul egy 1-es értékbdl 6-ost csindlhatnak, egy 2-esbél 5-6st, és egy 3-asbdl 4-est (és
természetesen forditva is). Ezt az els§ és/vagy a masodik akcidjuk elStt tehetik meg, de minden akcid
el6tt csak egy kockat lehet atforditani. Ha valamelyik jatékos éIni szeretne ezzel a lehetGséggel, a kocka
kijatszdsa el6tt be kell jelentenie, hogy egy kockat atforgat, és a masik altal jol lathatdan at kell hdznia
a jatéktablan egy atforgatas jelzGjét. Ezutan a mdsik jatékos eldl rejtve a paravdnja mogott meg kell
forditania egy kockat. A masik jatékos ugyanigy eljarva szintén reagdlhat atforgatdssal a torténtekre
ugyanannak az akciénak a keretében, amennyiben van még fel nem hasznalt atforgatas jelz6je. Ha egy
jatékosnak mind az 5 atforgatas jelzGje elfogyott, nem hajthat végre tobb atforgatdst. Nem kotelezé
kozvetlenil az atforgatast kdvetd akcidban kijatszani a médositott kockat.

Kockak értékének BEIRASA a jatéktablara az akcidk kijatszasa utan:

A kockak felfedése utan, azok értékének beirdsanal a kovetkez6képp kell eljarni:

Az a jatékos irja be el6szor a kockdjanak értékét egy szabad mez6be, aki KISEBB értéket jatszott
ki. Ha a KEK kocka értéke lecsokken a FEHER kocka hatdsara, az eredeti értéket kell alapul venni
a beiras sorrendjének meghatarozasakor.

Ha ugyanolyan értéket jatszottak ki, az a jatékos irja be el6szor a szamat egy szabad mezGbe,
aki eddig kevesebb atforgatast hasznalt fel az 6tbdl.

Ha tovabbra is dontetlen all fenn, a jatékosok egy ké-papir-ollé menettel oldjak fel a helyzetet.
Aki nyer, az dontheti el, hogy ki irja be a szdmat el6szor.

SZETT GYUJTES a lépésel6nyért

,Féndk, jo hireim vannak! A kampdnyunk olyan sokszintire sikeriilt, hogy egyre t6bb
tdarsadalmi csoportot meg tudunk szélitani. Ez komoly Iépéselény lehet!”

Ha egy jatékosnak a jatéktablara beirt szamaibdl 6sszejon egy olyan szett, ami 1-t6l 6-ig minden szamot
tartalmaz, akkor a szett befejezésekor (azaz a szett utolsé, hatodik szamanak beirasakor) azonnal beir
egy dltala valasztott szamot egy altala valasztott szabad mez6be. A jatéktabla jatékosok felSli oldalan
taldlhato a ,Szett kovetG”, amiben nyomon lehet kévetni, hogy jatékosonként melyik szambdl mennyi
szerepel a mar betoltott mez6kben. Ha egy jatékos beir egy szamot valamelyik szabad mezébe,
behlzza a sajat ,Szett kovet6jében” is, hogy kdnnyebben nyomon tudja kovetni, mely szdmok
hidanyoznak még a kdvetkezs szettjének befejezéséhez. Ha egy szett 6sszejon, a ,Szett kdvet6ben” be
kell karikdzni a felhasznalt oszlopot. Egy beirt szam csak egy szettben hasznalhaté fel.




Példa:

A parti felénél Lili eddig 11 szamot tudott beirni magdnak a jdatéktdbldra, amelyet a ,Szett
kévetdjében” is behuzott. Mivel mdr minden szdmbdl beirt egyet, az elsé szettjét befejezte és
megkapta érte a jutalmat, azaz a szett befejezésekor azonnal beirhatott egy dltala vdlasztott szamot
egy dltala vdlasztott mezébe. igy lett meg a mdsodik 6-os szdma. A felhaszndilt szettet bekarikdzdssal
jelélte. Ha a jaték tovdbbi részében be tud még irni egy 1-es és egy 4-es szadmot, befejezi a mdsodik
szettjét is és ismét beirhat egy szamot szabadon.

RROBROE

JATEK VEGE és pontozas:

,Fénok! Erkeznek a szavazékérzetek eredményei! Most dél el, hogy mi lesz az orszdg

X sorsa a kévetkezb négy évben!”

A 10. fordulét kovetSen vagy ha elfogyott az 6sszes szabad mez6 a jatéktablan, a végss és egyetlen
pontozas kovetkezik. A 7 régiot egyesével meg kell vizsgalni, és meg kell allapitani, hogy kinek a
befolydsa nagyobb az adott régidban. Ehhez 6ssze kell adni az adott régidba beirt szamokat
(tdmogatdkat) jatékosonként, és akinek magasabb az 6sszeg, az a jatékos nyerte a régiot és az érte jard
mandatumokat. Dontetlen esetén egyik jatékos sem kap mandatumot az adott régidért.

Egy régid SIMA és TELJES gy6zelemmel is megnyerhetS. TELIES gy6zelemrdl akkor beszélink, ha a
kovetkez6 harom feltétel mindegyike teljesil egy jatékos esetében az adott régidban:

1. Arégidt megnyerte a jatékos, azaz az 6sszeadott szamai magasabbak, mint ellenfeléé

2. Arégidban nem maradt szabad mez8, azaz mindegyik mezében szerepel szam

3. A régiét megnyer6 jatékosnak nincs két ugyanolyan szdma a régidéban, azaz mindegyik szdma
maximum csak egyszer szerepel (az ellenfél jatékos szamai nem szamitanak ennél a feltételnél)

SIMA gy6zelem akkor all fenn, ha a fenti harom feltételbdl az elsé teljesiil, de a masodik és/vagy
harmadik nem. A TELJES gyGzelmet araté jatékos megkapja a SIMA gy6zelemért jaré mandatumokat,
valamint a TELIES gy6zelemért kiérdemelt extra mandatumokat is. A jatékostabla tartalmazza a
régionként elnyerheté mandatumokat SIMA gy6zelem esetén, valamint az extra mandatumokat TELJES
gy6zelemkor. Példaul az Eszak-Magyarorszag régiéért 5 mandatum jar SIMA gySzelem esetén, melyhez
hozzdadddik 2 mandatum, amennyiben a gyGztes jatékos TELIES gyGzelmet arat (igy TELJES
gy6zelemnél 7 mandatum szerezhetd a régidért).




Példa 3 réqio pontozdsdra:

A jaték végén igy dll 3 régié (K6zép-Magyarorszdg, Eszak-Magyarorszdg, Eszak-Alfold) a kékkel jdtszo
Lili és a z6ld szamokat beiré Pali partijaban:

A régiot Pali (z61d) nyeri, mert 6sszeadva a szamokat neki magasabb az
Osszege (12 vs. 11). A régié minden mezdjét betéltétték, és Palinak nincs
két ugyanolyan széma (Lili szémai nem szémitanak). igy Pali TELJES

gybzelmet arat, és bezsebel 5+2=7 manddtumot.
f A régiot Lili (kék) \
% nyeri, mert 9
tdmogatdja van Pali

1 tdmogatdjaval
szemben.
Ugyanakkor a
tovdbbi két
feltételbdl egy nem
o teljesiil, mivel egy
mez6be nem kerflilt
szdm, igy maradt
szabad mezé a
régioban. Ezért Lili
csak SIMA gyézelmet
arat, amiert 5

A régiot Pali (z61d) nyeri (18 vs. 11). A régié minden mezgjét betoltétték, manddtumot kap.
viszont a harmadik feltétel nem teljesiil, mivel Pali két 5-Gst irt be a k
régioba. Igy van olyan beirt széma, ami nem csak egyszer szerepel. Ezért
Pali SIMA gyézelmet arat, amiért 7 manddtum a jutalma.

A 7 régid lepontozdsa utan az a jatékos nyer, akinek tobb mandatuma van. Ha a mandatumok szama
egyenld a pontozas utan, az a jatékos nyer, aki tobb mezbébe irt szamot. Ha még igy is dontetlen all
fenn, az nyer, akinek az 6sszes beirt szamanak 6sszege magasabb. Ha igy sincs gy6ztes, a jatékosok
osztoznak a gy6zelmen és nagykoaliciot alkotva tovabbi négy éven keresztiil civakodhatnak egymassal.

A jaték szerzbje: Toth Gabor
Halds kdszénet a lelkes tesztelGknek: Dori, Gergé, Peti, Hanna, Laci, Zsofi, Eszti, Anna, Berci

Kontakt és észrevételek: jatekazadatokkal@gmail.com




